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 : شـــــاطن

(BC)بحیث  [AC]نقطة من قطعة المستقیم  Eو  [AB]نقطة من قطعة المستقیم  Dمثلثا و  ABC لیكن / /(DE) 

  لھما نفس المساحة CDEو  BDE) بینّ أنّ المثلثین 1

  بین المستقیمین البعد وارتفاعھما ھو....نفس القاعدة .... لھما BDEو CDEالمثلثان 

.. إذن ھما متساویان في المساحة وبالتالي... و.....المتوازیین .. 
CDE BDES S   

 

   متساویان ADCو ABEستنتج أنّ مساحتي المثلثین ) ا2

بما أنّ 
CDE BDES S إنّ ـــــف   

..... .....
  

CDE BDES S S S   وبالتالي
ABE ADCS S  

) استنتج أنّ 3
AD AE

AB AC
 

م أنّ ـلـعـن
ABE ACDS Sذن إ ....... .......

....... ......

....

....
  

AD

AB
S S
S S

  وبالتالي 
AD AE

AB AC
 (*)  

  Fفي نقطة  (BC)یقطع  (AB)والموازي  E) المستقیم المار من 4

أ) بینّ أنّ   
AE BF

AC BC
  

]و  ABCنعتبر المثلث  ]E AC و[B ]F C و(EF) / /(AB) 

..... إذن حسب السؤال السابق

.....


C E

C A
  

یعني 
.....

.....
 

CE

CA
.....یعني  

1 1
.....

  
CE

CA
..... یعني  

.....
  

CA CE CB

CA CA CB
   

.....  يیعن 


CA CE CB

CA CB
وبالتالي  

AE BF

AC BC
  

 ب) استنتج أنّ 
A E D E

A C B C
ثم استنتج أن  

A D A E D E

A B A C B C
 

 ....…..=....…وبالتالي .... ..............فیھوبالتالي كل ضلعین متقابلین .................... ضلعین متقابلین فإنھّیتوازى فیھ كل  BFEDبما أنّ الرباعي 

المساواة   في........بــــ  BFو بالتالي بتعویض       
AE BF

AC BC
   : نحصل علىأ) 4(السؤال

A E D E

A C B C
(**) 

 نستنتج أنّ  *) ون خلال العلاقتین (م (**)  
AD AE DE

AB AC BC
 

 كن لی :استنتاجABC وا مثلثDوE حیث  نقطتان[ ]D AB و[A ]E C و(DE) / /(BC) :ّفإن 
. . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . .
  
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